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Lamone, 7 giugno 2016



Spettabile Ditta,

dai controlli effettuati nell’ultimo periodo, abbiamo riscontrato che molte aziende non applicano correttamente l’art. 41.1 “pagamento del salario in caso di malattia, assicurazione per l’indennità giornaliera”, del contratto collettivo di lavoro per i mestieri della carrozzeria.

[bookmark: _GoBack]Molti istituti assicurativi propongono la stipulazione di un assicurazione LCA con condizioni base LAMal garantendo che queste due si equivalgono, questa estensione non viene accettata.

In allegato vi trasmettiamo la presa di posizione ufficiale della Commissione paritetica Nazionale, in lingua originale e la relativa traduzione.

Siete pregati di verificare con il vostro assicuratore se l’assicurazione da voi stipulata sia conforme alle condizioni base LAMal e rispettose delle disposizioni del CCL, altrimenti provvedere alla modifica della vostra polizza.

Sulla base di quanto precede, se attualmente una Ditta ha contratto una copertura assicurativa con condizioni LCA, dove viene indicato che sono garantite le prestazione LAMal, il datore di lavoro si assumerà tutta la responsabilità nei confronti del proprio dipendente, anche se licenziato, qual’ora dovessero sorgere contestazioni sulle prestazioni da riconoscere, rispetto a quanto avrebbe avuto diritto con l’assicurazione LAMal.


A disposizione per ogni eventuale ulteriore informazione, distintamente salutiamo.



		Il Segretario:

		Petra Capelli
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